Заполнить пропуски:
1. Логарифмом числа b по основанию 𝒂 называется                        , в которую нужно возвести                             , чтобы получить                            .
1. Подлогарифмическое число b может быть только                                числом.
1. Основание 𝒂                          нуля и не равно                             .
1.  =              - основное  логарифмическое тождество.
1.  =          , т.к.                = 8.
1.  =           , т.к.                = .
1.  =           , т.к.                = 7.
1.  =          , т.к.                 = 1.
1. Логарифм с любым основанием равен нулю, если его подлогарифмическое число равно               .
1. Логарифм равен 1, если                                   .
1.  =                        .
1.  =                         .
1.  =                         .
1.  =                   .
1. 3  =                        .
1. [bookmark: _GoBack]Выражение  имеет смысл при 𝑥                        .
1.  =                   .
1.  =                  .
1.  =                  .
1.  =                    .


